

Errata to “Energy Levels of Light Nuclei, $A = 5 - 10$ ” (Nuclear Physics A227 (1974) 1)

in ${}^5\text{Li}$, reaction 2: The reaction, ${}^3\text{He}(d, n){}^4\text{Li}$ should have a $Q_m = -5.324$.

in ${}^7\text{Li}$, reaction 27: change “See also ${}^{12}\text{C}$ and ${}^{13}\text{C}$ in (AJ75/1975AJ02)” to “See also ${}^{12}\text{C}$ in (AJ75/1975AJ02) and ${}^{13}\text{C}$ in (AJ76/1976AJ04)”. (Added on 02/08/2016)

in ${}^8\text{B}$, reaction 1: 774 ± 4 msec (MA64D)/1964MA35 should be changed to 774 ± 5 msec (MA64D).

in ${}^9\text{Be}$, reaction 46: change (AJ75)/(1975AJ02) to (AJ76)/(1976AJ04).

in ${}^9\text{B}$, reaction 4, last paragraph: change (DI66) to (DI66B)/(1966DI04). (Added on 02/22/2016)

in ${}^{10}\text{B}$, reaction 41: The reaction, ${}^{11}\text{B}(p, d){}^9\text{B}$ should be changed to ${}^{11}\text{B}(p, d){}^{10}\text{B}$.

in Table 10.21, change $\log ft > 5.67$ to $\log ft \geq 5.67$. (Added on 05/18/2017)

in Table 10.24, footnote ^b: change “Azuelos, Crawford and Kitching (Phys. Rev. C9 (1974) 1213)” to (AZ74)/(1974AZ01).